
 بسمه تعالي 

 99/ 28/2موعد تحویل:          مكانيكی م درس ارتعاشات هدیاز تكليف  

 

𝑥̇(0)بيفتد كه    زير در صورتيكه جعبه به گونه اي شكل در  -1 = 𝑦̇(0) = 3.691𝑚/𝑠   مطلوبست

 مي باشد. N/m1930 به مقدار kو   Kg2.5ابر بر mبيشترين جابجايي بين جرم و جعبه.  تعيين

  

 

 

 

 

 

 ميله نازكي به صورت آونگ آويخته شده است، مطلوبست تعيين: -2

 . براي ارتعاشات با دامنه كم سيستم   ي شكل مودها و  فركانسهاي طبيعي - الف     

 از حالت و از حالت قائم منحرف  o15به اندازه  و نخپاسخ سيستم اگر ميله   - ب      

      رها شود.سكون             

 


